
 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 الدرجة كتابة الدرجة 4س 3س 2س 1س

 اسم المدققة ةاسم المراجع ةاسم المصحح

   

 التوقيع التوقيع التوقيع أربعون درجة فقط 40 10 10 10 10

         

 الرياضيات : المادة
 الصف : السادس

 ساعة ونصف الزمن :
 

 اسم الطالبة: .............................................................

  السادسللصف ضيات الريااختبار مادة 
هـ 1443دور الأول ( لعام ) ال الثالثالفصل الدراسي 

 العربية السعودية ةالمملك
  وزارة التعليم

 ..........إدارة التعليم 
   ...........مدرسة 



 

  ة:أما العبارة الخاطئ(  Ꭓ)   أمام العبارة الصحيحة وعلامة(  √ضعي علامة ) السؤال الأول: 

 

 

  أجيبي عما هو مطلوب فيما يلي ::الثانيالسؤال 

 أوجدي حجم المنشور (1

 

 في الشكل الرباعي أوجدي قياس الزاوية ) س ( (2

 

 أوجدي قيمة ) س ( في الشكل التالي: (3

 

 شكل من الأشكال الرباعية التالية :صنفي كل  (4

 

     ...............       .............       ..............    ................. 

 

 

 

 

 

 الإجابة العبارة م

  .علب ٧بهذا المعدل يساوي  طفلا  2٨فإن عدد علب الحليب التي تكفي  طفلا  ٩٦علبة حليب تكفي  24إذا كانت   .1

    :%٩0  على صورة نسبة مئوية كالآتي  الاعتيادي يمكن كتابة الكسر  .2

  . منفرجة الرابعة في هذا الشكلفإن الزاوية  . °٨٩ شكل رباعي فيه قياس كل واحدة من الزوايا الثلث المتطابقة  .3

4.  
ا بمبلغ  3يبيع أحد محلت التموينات الغذائية كل  ريال، فإن مهند  100إذا كان مع مهند مبلغ   ريالاا. 2٥,٥علب من البسكويت معا

 علب . ٩يمكن أن يشتري بهذا المبلغ  
 

  . إذا تساوى شكلن في الحجم فإنهما يتساويان في مساحة السطح  .٥

ا الاحتمال النظري  .٦   . الاحتمال التجريبي يساوي دائما

٧.  
 هل الجملة الآتية صائبة أم خاطئة؟ ٪ 14يقول الراصد الجوي : إن احتمال هبوب الرياح معتدلة السرعة غداا هو 

 ( ٪ ٧٦احتمال أن لاتهب الرياح غداا يساوي ) 
 

٨.  
ا زوجياا ح )عدد زوجي(  10إلى  1بطاقات مرقمة بالأعداد من  10سُحبت بطاقة من بين  فإن احتمال سحب بطاقة تحمل عددا

   يساوي
 

٩.  
ا من المساحة اليابسة ، 0٫11تقدر المساحة المزروعة في العالم بنحو  في صورة نسبة مئوية  0٫11فإننا نكتب  تقريبا

 ٪ 1٫1   هكذا 
 

10.  
فإن نسبة عدد الأساور إلى  خواتم، ٦أساور و  10 خواتم ، و يزيد ما مع مي على ما مع سارة بـ 4أساور و  ٥إذا كان مع سارة 

 .عدد الخواتم متساوٍية لديهما
 

 
 ــــــــــــــ

10 

 
 ــــــــــــــ

10 



  أكملي الفراغات التالية :: الثالثالسؤال 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 العبارة م

1.  
  علب ؟ ٨فاطمة لشراء ريالاا ، كم ستدفع  ٦0علبة مكرونة بمبلغ  12اشترت فاطمة 

 ) اكتب الناتج رقمياا فقط (                                                                    ة : .......................................الإجاب

2.  
    (  ....،  2٥،  1٨،  12،  ٧،  3)     ما هو العدد المفقود في النمط التالي؟ 

 ) اكتب الناتج رقمياا فقط (                                                                       .......................................ة : الإجاب

3.  
 كم عدد النواتج الممكنة لإلقاء مكعب الأرقام و اختيار حرف من حروف كلمة)مدرسة(؟

   .... نتيجة.........يساوي .... عدد النواتج الممكنة ة :الإجاب

4.  
يمكن لسمر أن  قصص معروضة في المكتبة ، ما عدد الطرائق المختلفة لشراء القصتين ؟ ٥تريد سمر أن تشتري قصتين من 

 . طريقة.............تشتري القصتين بِـ ...

٥.  
 قطع متساوية. فما قياس زاوية كل قطعة؟ ٨إذا قسّم مهند طبق بيتزا إلى 

ا فقط(                                                  .............قياس زاوية كل قطعة يساوي   ة : الإجاب  )اكتب الناتج رقما

٦.  
 فما قياس الزاوية الثالثة ؟ °3٧  مثلث قائم الزاوية ، إذا كان قياس إحدى زواياه

 .............=   قياس الزاوية الثالثة ة : الإجاب

٧.  
  فما محيط الطائرة؟ سم، 2٨سم،  ٦4ورقية على زوجين من الأضلع المتطابقة. فإذا كان طول اثنين من أضلعها تشتمل طائرة 

 ....................محيط الدائرة =ة : الإجاب

٨.  

 أعمدة تشكل قواعدها رؤوس مضلع خماسي. إذا علقت قطعة حبل بين كل عمودين، ٥يوجد في قاعة احتفالات 

  لقطع الحبال؟ فكم العدد الكلي

 ....................العدد الكلي لقطع الحبل = ة : الإجاب

٩.  
 سـم  ، فما المسافة التقريبية حول الدائرة ؟ ٥إذا كانت أكبر مسافة بين نقطتين عبر مركز الدائرة تساوي  

ا فقط(                                           .. سـم ........= ..  الإجابة: المسافة التقريبية حول الدائرة  )اكتب الناتج رقما

10.  
 سـم، فكم طول ارتفاعها؟  1٨ يساوي فإذ كان طول قاعدتها . 2٧0 قطعة من الفلين على شكل متوازي أضلع مساحتها

ا فقط(                                                                         = ................ سم الارتفاع ة : الإجاب  )اكتب الناتج رقما
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  : اختاري الاجابة الصحيحة:الرابعالسؤال 

 
 
 
 
 
 
 

 زجاجات ماء( ٨ريالات ثمن لـ  4) كيف يمكن كتابة المعدل الآتي على صورة معدل وحدة؟  .1

 ريال لكل زجاجة ماء      ج( .ريال لكل زجاجتين ماء   ب( لكل زجاجة ماء ريالان      أ(

 لعبة على شكل قطار ، ما نسبة القطارات إلى السيارات في أبسط صورة ؟ 12لعبة على شكل سيارة ،  3٦لدى مهند   .2

     ج(    ب(      أ(

3.  

ا من العصير على  24يحتوي  ا من العصير ، فكم ملعقة من السكر تكون 1٨إذا عملت سعاد  ملعقة سكر. 1٦كوبا  ؟ قد استهلكت كوبا

 

 12    ج( ٩   ب( ٦     أ(

 . فأي مما يأتي يبين عدد الأطفال وعدد الكبار الذين كانوا في المنتزة؟3إلى  2في أحد المتنزهات كانت نسبة الأطفال إلى الكبار   .4

 . كبيراا  4٥طفلا ،  30    ج(  كبيراا  4٨طفلا ،  34   ب( . كبيراا  33طفلا ،  24     أ(

 ساعات إذا استمر بالسرعة نفسها ؟ ٥كلم في ثلث ساعات ، كم كيلومتراا يقطع في  3٦0يقطع قطار مسافة   .٥

 ٦00    ج( 240   ب( 1٨0     أ(

 ٥4 ، 41،  2٨، .... ،  2العدد المفقود في النمط أدناه هو :   .٦

 22    ج( 1٥   ب( 13     أ(

 : ٪ في صورة كسر اعتيادي بأبسط صورة كالآتي٦0يمكن كتابة النسبة المئوية   .٧

     ج(    ب(      أ(

 :هو ٪  130 الكسر العشري الذي يساوي   .٨

 13٫0     ج( 1٫3    ب( 0٫13      أ(

٩.  
فما احتمال أن يكون القلم المسحوب أحمر أو  منه قلم دون النظر إليه،أقلم خضراء، اختير  3أقلم حمراء، وَ  ٦أقلم زرقاء ، وَ  3كيس فيه 

 أخضر، أي: ح )أحمر أو أخضر( ؟

 0٫٧٥     ج( 0٫٥0    ب( 0٫2٥      أ(

 (   324  ،  10٨  ،  .......  ،  12  ،  4)      : العدد المفقود في النمط الآتي هو  .10

 ٥4    ج( 4٨   ب( 3٦     أ(

  انتهت الأسئلة  ,,,,,,   مع تمنياتي لكن بالتوفيق والنجاح  ,,,,,,     معلمة المادة /
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 الدرجة كتابة الدرجة 4س 3س 2س 1س

 اسم المدققة ةاسم المراجع ةاسم المصحح

   

 التوقيع التوقيع التوقيع أربعون درجة فقط 40 10 10 10 10

         

 الرياضيات : المادة
 الصف : السادس

 ساعة ونصف الزمن :
 

 الاجابة النموذجية

  السادسللصف الرياضيات اختبار مادة 
هـ 1443) الدور الأول ( لعام  الثالثالفصل الدراسي 

 العربية السعودية ةالمملك
  وزارة التعليم

 ........إدارة التعليم 
   ..........مدرسة 



 

  ة:أما العبارة الخاطئ(  Ꭓ)   أمام العبارة الصحيحة وعلامة(  √ضعي علامة ) السؤال الأول: 

 

 

  عما هو مطلوب فيما يلي : أجيبي:الثانيالسؤال 

 أوجدي حجم المنشور (1

 

 في الشكل الرباعي أوجدي قياس الزاوية ) س ( (2

 

 أوجدي قيمة ) س ( في الشكل التالي: (3

 

 صنفي كل شكل من الأشكال الرباعية التالية : (4

 

     ...............       .............       ..............    ................. 

 

 

 

 

 

 الإجابة العبارة م

 √ .علب ٧بهذا المعدل يساوي  طفلا  2٨فإن عدد علب الحليب التي تكفي  طفلا  ٩٦علبة حليب تكفي  24إذا كانت   .1

 √   :%٩0  على صورة نسبة مئوية كالآتي  يمكن كتابة الكسرالاعتيادي  .2

 √ . منفرجة فإن الزاوية الرابعة في هذا الشكل . °٨٩ شكل رباعي فيه قياس كل واحدة من الزوايا الثلث المتطابقة  .3

4.  
ا بمبلغ  3يبيع أحد محلت التموينات الغذائية كل  ريال، فإن مهند  100إذا كان مع مهند مبلغ   ريالاا. 2٥,٥علب من البسكويت معا

 علب . ٩يمكن أن يشتري بهذا المبلغ  
√ 

 × . إذا تساوى شكلن في الحجم فإنهما يتساويان في مساحة السطح  .٥

ا الاحتمال النظري  .٦  × . الاحتمال التجريبي يساوي دائما

٧.  
 صائبة أم خاطئة؟هل الجملة الآتية  ٪ 14يقول الراصد الجوي : إن احتمال هبوب الرياح معتدلة السرعة غداا هو 

 ( ٪ ٧٦احتمال أن لاتهب الرياح غداا يساوي ) 
× 

٨.  
ا زوجياا ح )عدد زوجي(  10إلى  1بطاقات مرقمة بالأعداد من  10سُحبت بطاقة من بين  فإن احتمال سحب بطاقة تحمل عددا

   يساوي
× 

٩.  
ا من المساحة اليابسة ، 0٫11تقدر المساحة المزروعة في العالم بنحو  في صورة نسبة مئوية  0٫11فإننا نكتب  تقريبا

 ٪ 1٫1   هكذا 
× 

10.  
فإن نسبة عدد الأساور إلى  خواتم، ٦أساور و  10خواتم ، و يزيد ما مع مي على ما مع سارة بـ  4أساور و  ٥إذا كان مع سارة 

 .عدد الخواتم متساوٍية لديهما
× 
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  أكملي الفراغات التالية :: الثالثالسؤال 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 العبارة م

1.  
  علب ؟ ٨ريالاا ، كم ستدفع فاطمة لشراء  ٦0علبة مكرونة بمبلغ  12اشترت فاطمة 

 ) اكتب الناتج رقمياا فقط (                                                                    ......................40ة : .................الإجاب

2.  
    (  ....،  2٥،  1٨،  12،  ٧،  3)     ما هو العدد المفقود في النمط التالي؟ 

 ) اكتب الناتج رقمياا فقط (                                                                       .....................33ة : ..................الإجاب

3.  
 كم عدد النواتج الممكنة لإلقاء مكعب الأرقام و اختيار حرف من حروف كلمة)مدرسة(؟

   .... نتيجة.....30....يساوي .... عدد النواتج الممكنة ة :الإجاب

4.  
يمكن لسمر أن  قصص معروضة في المكتبة ، ما عدد الطرائق المختلفة لشراء القصتين ؟ ٥تشتري قصتين من تريد سمر أن 

 . طريقة........10.....تشتري القصتين بِـ ...

٥.  
 قطع متساوية. فما قياس زاوية كل قطعة؟ ٨إذا قسّم مهند طبق بيتزا إلى 

ا فقط(                                                  ...... °4٥.......قياس زاوية كل قطعة يساوي   ة : الإجاب  )اكتب الناتج رقما

٦.  
 فما قياس الزاوية الثالثة ؟ °3٧  مثلث قائم الزاوية ، إذا كان قياس إحدى زواياه

 ...... °٥3.......=   قياس الزاوية الثالثة ة : الإجاب

٧.  
  فما محيط الطائرة؟ سم، 2٨سم،  ٦4المتطابقة. فإذا كان طول اثنين من أضلعها تشتمل طائرة ورقية على زوجين من الأضلع 

 ...........1٨4.........محيط الدائرة =ة : الإجاب

٨.  

 أعمدة تشكل قواعدها رؤوس مضلع خماسي. إذا علقت قطعة حبل بين كل عمودين، ٥يوجد في قاعة احتفالات 

  فكم العدد الكلي لقطع الحبال؟

 ...........10.........العدد الكلي لقطع الحبل = ة : الإجاب

٩.  
 سـم  ، فما المسافة التقريبية حول الدائرة ؟ ٥إذا كانت أكبر مسافة بين نقطتين عبر مركز الدائرة تساوي  

ا فقط(                                           .. سـم ....1٥....= ..  الإجابة: المسافة التقريبية حول الدائرة  )اكتب الناتج رقما

10.  
 سـم، فكم طول ارتفاعها؟  1٨ يساوي فإذ كان طول قاعدتها . 2٧0 قطعة من الفلين على شكل متوازي أضلع مساحتها

ا فقط(                                                                         ....... سم1٥= ......... الارتفاع ة : الإجاب  )اكتب الناتج رقما
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  : اختاري الاجابة الصحيحة:الرابعالسؤال 

 
 
 
 
 

 زجاجات ماء( ٨ريالات ثمن لـ  4) كيف يمكن كتابة المعدل الآتي على صورة معدل وحدة؟  .1

 ريال لكل زجاجة ماء      ج( .ريال لكل زجاجتين ماء   ب( لكل زجاجة ماء ريالان      أ(

 لعبة على شكل قطار ، ما نسبة القطارات إلى السيارات في أبسط صورة ؟ 12لعبة على شكل سيارة ،  3٦لدى مهند   .2

     ج(    ب(      أ(

3.  

ا من العصير على  24يحتوي  ا من العصير ، فكم ملعقة من السكر تكون 1٨إذا عملت سعاد  ملعقة سكر. 1٦كوبا  ؟ قد استهلكت كوبا

 

 12    ج( ٩   ب( ٦     أ(

 . فأي مما يأتي يبين عدد الأطفال وعدد الكبار الذين كانوا في المنتزة؟3إلى  2في أحد المتنزهات كانت نسبة الأطفال إلى الكبار   .4

  .كبيراا  4٥طفلا ،  30    ج(  كبيراا  4٨طفلا ،  34   ب( . كبيراا  33طفلا ،  24     أ(

 ساعات إذا استمر بالسرعة نفسها ؟ ٥كلم في ثلث ساعات ، كم كيلومتراا يقطع في  3٦0يقطع قطار مسافة   .٥

 ٦00    ج( 240   ب( 1٨0     أ(

 ٥4 ، 41،  2٨، .... ،  2العدد المفقود في النمط أدناه هو :   .٦

 22    ج( 1٥   ب( 13     أ(

 : ٪ في صورة كسر اعتيادي بأبسط صورة كالآتي٦0يمكن كتابة النسبة المئوية   .٧

     ج(    ب(      أ(

 :هو ٪  130 الكسر العشري الذي يساوي   .٨

 13٫0     ج( 1٫3    ب( 0٫13      أ(

٩.  
فما احتمال أن يكون القلم المسحوب أحمر أو  منه قلم دون النظر إليه،أقلم خضراء، اختير  3أقلم حمراء، وَ  ٦أقلم زرقاء ، وَ  3كيس فيه 

 أخضر، أي: ح )أحمر أو أخضر( ؟

 0٫٧٥     ج( 0٫٥0    ب( 0٫2٥      أ(

 (   324  ،  10٨  ،  .......  ،  12  ،  4)      : العدد المفقود في النمط الآتي هو  .10

 ٥4    ج( 4٨   ب( 3٦     أ(

  الأسئلة  ,,,,,,   مع تمنياتي لكن بالتوفيق والنجاح  ,,,,,,     معلمة المادة /انتهت 
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